
 

 

Πρωτομαγιά στην ΧΑΛΚΙΔΙΚΗ 
Χερσόνησος της Κασσάνδρας, Σιθωνία & κρουαζιέρα Αγίου Όρους  

 

4 μέρες                  1 – 4 Μαϊου 2025 
 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
1η ΜΕΡΑ: ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ-ΣΤΑΥΡΟΣ-ΣΤΑΓΕΙΡΑ-ΝΙΚΗΤΗ.ΠΕΜΠΤΗ 01-05-25. ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ! 
Συγκέντρωση το πρωί στον Δημοτικό Κήπο στις 09:45. Στάση για καφέ στη Μουσθένη. Ακολούθως θα 
διέλθουμε τα «Μακεδονικά Τέμπη» και από Σταυρό θα δούμε τα ερείπιά των αρχαίων Σταγείρων. Το 
"άλσος του Αριστοτέλη", το μοναδικό θεματικό πάρκο στη Χαλκιδική και σε υψόμετρο 500 μέτρων με θέα 
τον κόλπο της Ιερισσού, βρίσκεται στη γενέτειρα του Έλληνα φιλόσοφου στα Στάγειρα. Το άλσος 
προϋπήρχε και η υπέροχη τοποθεσία επιλέχθηκε το 1956 για να φιλοξενήσει το επιβλητικό άγαλμα του 
Αριστοτέλη, έργο του γλύπτη Νικόλα, ώστε να τιμηθεί ο μεγάλος φιλόσοφος ο οποίος γεννήθηκε στα 
Αρχαία Στάγειρα.  Στο πάρκο θα δείτε πρωτότυπα δια δραστικά όργανα που λειτουργούν βάση των 
φυσικών νόμων που περιέγραψε στα έργα του ο Αριστοτέλης και ιδιαίτερα στο έργο του “Τα φυσικά”. Στο 
πάρκο σώζεται ακόμη και ένα μέρος από τον πύργο του Μαδέμ Αγά που ήταν επί τουρκοκρατίας το 
διοικητικό κέντρο των μεταλλείων της περιοχής. Όπως μας είπε ο αρχαιολόγος Κώστας Σισμανίδης, ο 
οποίος ανέσκαψε τα αρχαία Στράγειρα, το άγαλμα του Αριστοτέλη στήθηκε σε αυτήν την περιοχή και σε 
αυτό το άλσος γιατί μέχρι ένα χρονικό σημείο πιστευόταν ότι εκεί βρίσκονταν τα αρχαία Στάγειρα. Γεύμα 
ατομικά στην Ιερισσό. Αναχώρηση για το ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Ελεύθεροι για 
απόλαυση των ανέσεων και ξεκούραση.  Το βράδυ δείπνο στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 
 
2η ΜΕΡΑ: ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΣΤΗ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟ ΤΗΣ ΚΑΣΣΑΝΔΡΑΣ.  ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 02-05-2025. 
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο μας και στη συνέχεια ξεκινά μια ενδιαφέρουσα περιήγηση κάνοντας το γύρο 
της Χερσονήσου της Κασσάνδρας. Διέλευση από Ποτίδαια, Νέα Φώκαια, Σίβηρη, σκάλα Φούρκας,  
Ποσείδι,  Καλάνδρα, Μένδη, Νέα Σκιώνη, όπου και προσκύνημα στο ξωκλήσι της Παναγίας της 
Φανερωμένης. Ακολούθως συνεχ ίζουμε για να διέλθουμε από το Πευκοχώρι, τη Χανιώτη, το Πολύχρονο 
και την Κρυοπηγή. Θα συνεχίσουμε και θα αφιερώσουμε χρόνο για επίσκεψη στον Πύργο και στο 
αγίασμα του Αποστόλου Παύλου στη Νέα Φώκαια. Γεύμα το μεσημέρι ατομικά στην πανέμορφη Άφυτο. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και ξεκούραση. Το βράδυ δείπνο στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 
 
3η ΜΕΡΑ: ΟΥΡΑΝΟΥΠΟΛΗ-ΜΑΡΜΑΡΑΣ. ΣΑΒΒΑΤΟ 03-05-2025 
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για την Ουρανούπολη. Κρουαζιέρα με το καραβάκι 
προαιρετικά για να δούμε τις σκήτες και τα μοναστήρια της Αθωνικής πολιτείας. Η Κρουαζιέρα για το 
Άγιο Όρος ξεκινάει από την Ουρανούπολη Χαλκιδικής Η διάρκεια της κρουαζιέρας στο Άγιο Όρος είναι 
τρεις ώρες. Η Ουρανούπολη Χαλκιδικής βρίσκεται ακριβώς λίγο πριν τα σύνορα με το Άγιο Όρος, στο 
οποίο κάποιος μπορεί να έχει πρόσβαση μόνο από τη θάλασσα με πλοίο. Η κρουαζιέρα μας στο Άγιο 
Όρος προσεγγίζεται από τη Νοτιοδυτική πλευρά της χερσονήσου του Άθω. Η όλη εμπειρία της 
κρουαζιέρας στο Άγιο Όρος είναι μοναδική. Για 40 λεπτά περίπου μέχρι το πρώτο μοναστήρι ο επισκέπτης 
μπορεί να θαυμάσει το θαύμα της φύσης η οποία είναι ανέγγιχτη από ανθρώπινο χέρι. Μοναδικές 
παραλίες και άγρια ομορφιά από πράσινο, βουνό, χαράδρες και απότομα βράχια. Το πρώτο μοναστήρι 



 

 

που συναντάμε είναι της Ιεράς Μονής Δοχειαρίου και στη συνέχεια, Ιερά Μονή Ξενοφώντος, Ιερά Μονή 
Παντελεήμωνος (Ρώσικο), Ιερά Μονή Ξηροποτάμου, τη Δάφνη (λιμάνι), Ιερά Μονή Σίμωνος Πέτρας, Ιερά 
Μονή Γρηγορίου, Ιερά Μονή Διονυσίου, Ιερά Μονή Αγίου Παύλου και οι σκήτες, Νέα Σκήτη και Αγίας 
Άννας.  Κατά τη διάρκεια της κρουαζιέρας στο Άγιο Όρος έχετε τη δυνατότητα να βγάλετε μοναδικές 
φωτογραφίες, να ακούσετε ξενάγηση, να αγοράσετε αναμνηστικά από το πλοίο ή να απολαύσετε από το 
σνακ – μπαρ οποιοδήποτε ρόφημα. Η ώρα επιστροφής είναι 13:45. Στάση για μεσημέρι Ουρανούπολη. 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και το απόγευμα βόλτα στο Νέο Μαρμαρά για καφέ. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο μας,  δείπνο, διανυκτέρευση. 
 
4η ΜΕΡΑ: ΠΕΤΡΑΛΩΝΑ-ΑΓΙΟΣ ΠΑΙΣΙΟΣ-ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ. ΚΥΡΙΑΚΗ 04-05-2025(520χλμ) 
Πρόγευμα στο ξενοδοχείο μας, επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για το σπήλαιο Πετραλώνων για 
επίσκεψη. Εδώ ο Δόκτωρ Άρης Πουλιανός με τις έρευνές του ανακάλυψε ίσως τον παλαιότερο κάτοικο 
της Ευρώπης, τον περίφημο Αρχάνθρωπο! Συνεχίζουμε από εκεί για την Ι.Μ Αγίου Ιωάννη του Θεολόγου 
για προσκύνημα στον τάφο του Αγίου Παϊσίου. Γεύμα ατομικά στο Εμπορικό COSMOS. Ακολούθως 
επιστροφή διαμέσου Εγνατίας με την ανάλογη στάση.  Άφιξη στην πόλη μας.         ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 
 

ΤΙΜΗ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ:250€, ΣΕ ΤΡΙΚΛΙΝΟ:240€ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ:305€ 
ΔΕΚΤΑ ΔΕΛΤΙΑ ΟΠΕΚΑ ΓΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ: 90€ 

 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 
* Μεταφορά με πούλμαν υπερυψωμένο 
*Τρεις(3) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο PORFI 3* στη Νικήτη. 
*Τρία(3) προγεύματα & τρία(3) δείπνα σε πλούσιο μπουφέ. 
*Έμπειρος Αρχηγός  του γραφείου συνοδός. 
*Ταξιδιωτική Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης  με την ΑΝΑΞ. 
*ΦΠΑ εντός.  
 ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: * Έξτρα διασκεδάσεις, ποτά, τηλεφωνήματα, εισόδους μουσείων και 
αρχαιολογικών χώρων. - * Φόρο κλιματικής Αλλαγής 15€ το δωμάτιο, πληρωτέο στον Αρχηγό. *Ότι δεν 
αναφέρεται στα περιλαμβανόμενα ρητά. 
 
        

O αρχηγός εκδρομής διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής προγράμματος χωρίς παραλήψεις 
 


